



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 МАЯ 2018 ГОДА

№ 85 (13.682)

Цена в розницу – свободная

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О МЕРАХ ПО КОРЕНННОМУ ПОВЫШЕНИЮ РОЛИ ИНСТИТУТОВ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА В ПРОЦЕССЕ ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ОБНОВЛЕНИЯ СТРАНЫ

За последнее время реализованы значительные меры по повышению роли и значения, общественной активности негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества в осуществлении демократических преобразований во всех сферах жизни общества и государства.

Принято более 200 нормативно-правовых актов, направленных на повышение эффективности деятельности негосударственных некоммерческих организаций, создана необходимая институциональная база для их всенародной поддержки.

Функционирующие на сегодняшний день более 9200 негосударственных некоммерческих организаций выполняют важную роль в защите прав и законных интересов физических и юридических лиц, демократических ценностей, достижения социальных, культурных и образовательных целей.

Вместе с тем положение дел в данной сфере свидетельствует о наличии ряда системных проблем и недостатков, препятствующих активному участию негосударственных некоммерческих организаций в проводимых широкомасштабных реформах, повышении политической культуры, правосознания граждан, удовлетворении их духовных и иных нематериальных потребностей. В частности:

первое, не наложены механизмы эффективного и конструктивного диалога государства с гражданским обществом, не осуществляются системный анализ нужд негосударственных некоммерческих организаций, не созданы эффективные пло-

щадки для обмена мнениями по важнейшим вопросам дальнейшего государственного и общественного развития;

второе, низкий уровень вовлеченности негосударственных некоммерческих организаций в разработку и реализацию программ социально-экономического развития, нормативно-правовых актов не позволяет глубоко изучать и учитывать интересы всех социальных групп, представляемые различными негосударственными некоммерческими организациями;

третье, несмотря на создание достаточной законодательной базы, социальное партнерство не смогло превратиться в эффективный механизм взаимодействия между государственными органами и негосударственными некоммерческими организациями, направленный на решение широкого спектра социальных проблем граждан, реальное продвижение их инициатив и современных идей, особенно молодежи;

четвертое, не должным образом реализуются меры государственной поддержки и поощрения деятельности активных, самоинициативных негосударственных некоммерческих организаций, предлагающих инновационные идеи по дальнешнему социально-экономическому, общественно-политическому развитию страны;

пятое, нормы законодательства, регулирующие процедуры регистрации негосударственных некоммерческих организаций, порядок их деятельности, предусматривают излишне бюрократические тре-

бования и препоны, являются устаревшими и не отвечают современным требованиям;

шестое, применяемые органами исполнительной власти методы организации межведомственного взаимодействия, направленного на всестороннюю поддержку деятельности негосударственных некоммерческих организаций, являются неэффективными, отсутствуют единые механизмы обмена данными и информацией между государственными органами;

седьмое, состояние материально-технической обеспеченности негосударственных некоммерческих организаций все еще остается неудовлетворительным, выделяемые государством средства на поддержку институтов гражданского общества не позволяют реализовывать среднесрочные и долгосрочные масштабные и общереспубликанские проекты и программы.

В целях коренного повышения роли и значения институтов гражданского общества во всестороннем и опережающем развитии страны, усиления их взаимодействия с органами государственной власти и управления, а также последовательной реализации задач, определенных в Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах:

1. Создать Консультативный совет по развитию гражданского общества при Президенте Республики Узбекистан (далее – Консультативный совет) в составе согласно приложению.

(Окончание на 2-й стр.)

II МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНГРЕСС «КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ И ТУРИЗМ»

Данный форум, в котором участвуют около 300 делегатов из Турецкой Республики и более 30 государств мира, организован Сингапурским институтом развития менеджмента в Ташкенте и Сельджукским университетом (Турция).

Исторические города, памятники культуры, живописная природа нашего края притягивают к себе многочисленных туристов. По инициативе Президента Шавката Мирзиёева в стране осуществляется ряд мероприятий по ускоренному развитию сферы туризма, широкой пропаганде туристического потенциала Узбекистана.

В ходе мероприятия высококвалифицированные зарубежные и отечественные специалисты сферы туризма выступили с док-

ладами, посвященными ее развитию и охране памятников культуры. Состоялся взаимный обмен опытом, достигнута договоренность о дальнейшем развитии сотрудничества.

Международный конгресс будет в дальнейшем способствовать развитию туристической индустрии в стране.

В рамках форума организуются культурно-просветительские мероприятия, встречи и семинары-тренинги.

УзА.

АСКАР МАМИН: «ВНИМАНИЕ УЗБЕКИСТАНА К УКРЕПЛЕНИЮ СОТРУДНИЧЕСТВА В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ СЛУЖИТ ОБРАЗЦОМ ДЛЯ ВСЕХ»

Первый заместитель Премьер-министра Республики Казахстан, сопредседатель Совместной межправительственной комиссии по двустороннему сотрудничеству Аскар МАМИН после приема у главы нашего государства рассказал корреспонденту УзА о развитии двустороннего сотрудничества:

– Наша встреча с Президентом Шавкатом Мирзиёевым прошла весьма плодотворно. В ходе диалога мы обменялись мнениями по вопросам развития полномасштабного сотрудничества в политической, торгово-

экономической, культурно-гуманитарных сферах.

В приподнятом духе проводятся все мероприятия, намеченные в связи с объявлением 2018 года в Казахстане Годом Узбекистана. Это придает новый импульс дружественным связям между нашими странами.

Практические шаги, предпринимаемые Узбекистаном по укреплению сотрудничества в Центральноазиатском регионе, служат примером для всех государств.

Записал М. ЭЛМУРОДОВ.

сегодня окружена заботой детей и внуков. Она благодарна за уделяемое государством внимание людям преклонного возраста.

– В начале войны я была юной девушкой, – говорит Халима-ая. – В те годы на долю нашего народа выпало немало трудностей. Хотя пламя войны было далеко от нас, но тыловая работа выбила наши жизни из нормального русла. На нас лег груз по обеспечению военных. Наряду с этим узбекские женщины заботились не только о своих детях, но и о тысячах эвакуированных. В те времена мы мечтали о таких, как сейчас мирных и благополучных днях.

Житель этой махалли Владимир Семушкин также в годы войны был подростком. Ему было всего 13 лет, когда он пошел работать на самолетостроительный завод, чтобы вместе со сверстниками внести собственный вклад в победу в войне и достижение нынешних мирных дней.

– Нас очень радует внимание Президента страны к ветеранам, – говорит В. Семушкин. – Пусть больше никогда не будет войны. Пусть в нашей миролюбивой стране всегда будет мирное небо, радость и достаток.

УзА.

9 мая – День памяти и почестей

ДОСТОИНСТВО ЧЕЛОВЕКА – ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

Нашему народу присущи такие качества, как почитание памяти предков, продолжение их благих дел, проявление особого уважения к пожилым людям, трудившимся во имя мирной жизни и процветания нашей страны.

В эти дни представители региональных и местных организаций Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» наряду с другими государственными и общественными организациями навещают пожилых людей, организуют встречи, культурно-просветительские мероприятия с их участием.

Такое мероприятие проведено по инициативе центрального аппарата и Ташкентского городского совета СДП Узбекистана «Адолат» в рамках проекта «Узбекистан – страна, где почитается человек».

Активисты партии, депутаты и члены крыла «Молодые адоловатцы» посетили дома ве-

теранов трудового фронта, проживающих в махалле «2-Чарх Камолон» Чиланзарского района, побеседовали с ними.

Ветераны рассказали о тяготах и лишениях военных лет, стойко переживших трудности наших предков, об их безграничном мужестве и сильной воле. Отмечалось, что нынешнее безоблачное время, завоеванное ценой мужества и упорства, необходимо беречь, использовать условия и возможности, созданные в нашей стране.

Ветеран трудового фронта 93-летняя Халима Насырова, проживающая в доме № 27 по улице Завий махалли «2-Чарх Камолон»



вчера,
сегодня,
завтра

В СТРАНЕ

• В Ташкентской области ветеранам войны вручают праздничные подарки от имени главы государства. Представители государственных и общественных организаций навестили ветеранов в Алмалике и вручили им подарки. В настоящее время в области проживают 48 ветеранов войны и трудового фронта. Мероприятия, посвященные Дню памяти и почестей, состоялись также в Ангрене, Бекабаде, Ахангаране, Бекабадском и Ахангаранском районах.

• В одной из воинских частей Андижана под девизом «Защита Родины – священный долг» прошел день открытых дверей для учащихся общеобразовательных школ, академических лицеев и профессиональных колледжей, организованный областными управлениями по делам обороны, народного образования, среднего специального, профессионального образования, советом Союза молодежи Узбекистана. Учащиеся получили информацию о реформах, осуществляемых в оборонной сфере страны, возможностях современной военной техники, правилах использования оружий.

• В прошлом году свидетельство о регистрации в свободной экономической зоне «Навои» получило иностранное предприятие «Zyong Tyang», организованное за счет инвестиций китайской компании «Hebei New silk Road Import and Export trade». Уже начался ввод предприятия в строй. О перспективности новых мощностей свидетельствует объем привлекаемых инвестиций – 7,5 млн. долларов. На предприятие планируется выпускать в год 200 тысяч штук фанеры, создать более 70 рабочих мест.

• В 2017–2021 годах в Джизакской области планируется введение в эксплуатацию 81 дошкольного образовательного учреждения в общей сложности на 9 тысяч 850 мест. В 2017 году проведена реконструкция семи дошкольных образовательных учреждений, капитальный ремонт восьми из них. Дошкольное образовательное учреждение № 2 «Бинафша», располагавшееся в приспособленном здании, построенном в центре Фаришского района, переехало в новое двухэтажное здание, на строительство которого из Государственного бюджета было выделено 1 млрд. 70 млн. сумов. В обновленном ДОУ воспитываются 90 мальчиков и девочек.

• В МИРЕ

• Огромный оползень перекрыл дорогу в Казахстане. Из-за этого перестал работать один из популярных туристических маршрутов. К Кольсальским озерам не попасть. Разрушены дороги, оборваны линии электропередачи. Из-за грязи и камней долина стала неузнаваемой. Специалисты называют этот оползень в Алматинской области самым сильным за последние дни. Половка и предполагают, что из-за его схода может образоваться озеро.

• «Apple» выпустит смартфон с полностью прозрачным корпусом из стекла. Соответствующее устройство уже было запатентовано компанией семь лет назад. На представленных разработчиками чертежах видно, что все внутренние модули будут держаться на самом корпусе или же на специальных нишах. В «Apple» отметили, что внутри и снаружи смартфон будет выполнен из прочного стекла, кроме вычислительных деталей. Новая технология будет использоваться также в планшетах, часах и ноутбуках.

• Строители уложили первые кубометры бетона в фундаментную плиту реакторного здания первого энергоблока Курской АЭС-2, который должен прийти на смену устаревшей Курской АЭС. Тем самым был дан старт основным строительным работам, начались сооружение самого мощного энергоблока в России поколения 3+ электрической мощностью 1255 МВт. Первый и второй энергоблоки Курской АЭС-2 станут пилотными энергоблоками по проекту ВВЭР-ТОИ (водо-водяной энергетический реактор типовой оптимизированный информационный).

УКАЗ Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО КОРЕННОМУ ПОВЫШЕНИЮ РОЛИ ИНСТИТУТОВ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА В ПРОЦЕССЕ ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ОБНОВЛЕНИЯ СТРАНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

2. Основными задачами Консультативного совета определить:

налаживание системного и эффективного диалога государства и институтов гражданского общества на высшем уровне в качестве современной, демократической и транспарентной площадки по консолидации их усилий, направленных на дальнейшее опережающее и всестороннее развитие страны;

выработку предложений по определению стратегических направлений и формированию национальной модели развития гражданского общества на среднесрочную и долгосрочную перспективу;

обсуждение актуальных вопросов, волнующих гражданское общество и широкую общественность, а также систематическое информирование Президента Республики Узбекистан о состоянии и тенденциях развития данного сектора;

подготовку предложений по внедрению современных механизмов эффективного взаимодействия государственных органов с институтами гражданского общества, мер поддержки и поощрения их деятельности;

инициирование с участием научных и экспертных кругов организации фундаментальных и прикладных исследований в области развития гражданского общества, организацию систематического изучения, обобщения и анализа общественного мнения о государственной политике в области развития гражданского общества и ее практических результатах;

внесение предложений Президенту Республики Узбекистан по вопросам совершенствования организационно-правовых и экономических основ деятельности институтов гражданского общества, осуществления социального партнерства и общественного контроля, создания благоприятных условий для расширения их участия в общественном управлении;

разработку индикаторов оценки развития гражданского общества, уровня взаимодействия его институтов с государственными органами, а также их вклада в социально-экономическое развитие страны, организацию подготовки на их основе периодических и специальных, в том числе альтернативных докладов;

содействие институтам гражданского общества в развитии их международного сотрудничества, изучении прогрессивного международного опыта и его внедрении в условиях Узбекистана.

3. Определить, что:

деятельность Консультативного совета координируется непосредственно Президентом Республики Узбекистан;

организационное обеспечение деятельности Консультативного совета осуществляется Независимым институтом по мониторингу формирования гражданского общества.

4. Установить, что с 1 июня 2018 года:

порядок согласования с регистрирующим органом мероприятий негосударственных некоммерческих организаций заменяется порядком уведомления о планируемых мероприятиях;

денежные средства и имущество, поступившие от иностранных государств, международных и иностранных организаций, граждан иностранных государств либо по их поручению от других лиц на счета негосударственных некоммерческих организаций для реализации задач, предусмотренных их уставами (положениями), используются без каких-либо препятствий после согласования их получения с регистрирующим органом в установленном порядке;

поступление грантовых средств для негосударственных некоммерческих организаций в Республике Узбекистан осуществляется на их специально открытые счета в любых банковских учреждениях страны;

ставка единого социального платежа для негосударственных некоммерческих организаций, формирующих фонд оплаты труда за счет поступивших средств, не связанных с предпринимательской деятельностью, устанавливается в размере не более 15 процентов;

ежегодная совокупная сумма административных расходов, а также выплат членам попечительского совета и ревизионной комиссии общественного фонда награждения и компенсации расходов, связанных с исполнением ими своих функций, не должна превышать 30 процентов от суммы всех расходов фонда;

пенсия выплачивается в полном размере пенсионерам – работникам негосударственных некоммерческих организаций при условии, что их деятельность в данных организациях является единственным местом работы.

5. Министерству юстиции Республики Узбекистан:

а) в срок до 1 января 2019 года совместно с Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан разработать и внедрить электронную систему, обеспечивающую возможность подачи в электронном виде документов по:

государственной регистрации, перерегистрации негосударственных некоммерческих организаций и их символов;

уведомлению о проведении планируемых мероприятий негосударственных некоммерческих организаций; ежегодном отчетам негосударственных некоммерческих организаций о своей деятельности;

согласованию негосударственными некоммерческими организациями получения денежных средств и имущества от иностранных государств, международных и иностранных организаций, граждан иностранных государств либо по их поручению от других лиц.

б) в двухмесячный срок:

разработать и внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан Порядок мониторинга и изучения деятельности негосударственных некоммерческих организаций, предусматривающий определение видов, сроков, периодичности и других процедур их проведения; совместно с Министерством финансов, Государственным налоговым комитетом и Государственным комитетом Республики Узбекистан по статистике принять меры по упрощению форм отчетности негосударственных некоммерческих организаций, предоставляемых в регистрационные органы и органы статистики, а также порядка их предоставления.

6. Определить, что все проекты нормативно-правовых актов, затрагивающие права и законные интересы негосударственных некоммерческих организаций, в обязательном порядке согласовываются с Национальной ассоциацией негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана.

7. Председатели Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимам областей и города Ташкента в двухмесячный срок создать общественные фонды по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Жокарги Кенесе Республики Каракалпакстан, Кенгашах народных депутатов областей и города Ташкента и предусмотреть, начиная с 2019 года, выделение необходимых средств из бюджета Республики Каракалпакстан, местных бюджетов для дальнейшего осуществления их деятельности.

8. Установить, что учредителями общественных фондов по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества, создаваемых при Жокарги Кенесе Республики Каракалпакстан, Кенгашах народных депутатов областей и города Ташкента, выступают соответственно Совет Министров Республики Каракалпакстан, хокимияты областей и города Ташкента.

9. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента совместно с Государственным комитетом Республики Узбекистан по содействию приватизированным предприятиям и развитию конкуренции в срок до 1 января 2019 года:

создать в центрах Республики Каракалпакстан, областей и г. Ташкента, исходя из территориальных потребностей негосударственных некоммерческих организаций, «Дома негосударственных некоммерческих организаций» на базе пустующих и неэффективно используемых объектов государственной собственности; принять меры по размещению в данных зданиях вновь создаваемых, а также осуществляющих свою деятельность в социально значимых сферах негосударственных некоммерческих организаций с применением «нулевой» ставки арендной платы.

10. Министерству юстиции совместно с Верховным судом, Генеральной прокуратурой Республики Узбекистан в месячный срок внести предложения по пересмотру и существенному сокращению административных взысканий за нарушение законодательства в сфере деятельности негосударственных некоммерческих организаций.

11. Рекомендовать Жокарги Кенесе Республики Каракалпакстан, Кенгашам народных депутатов областей и города Ташкента, районов (городов):

образовать постоянно действующие комиссии по вопросам негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества; ввести практику организации заслушивания руководителей органов государственной власти на местах по вопросам развития деятельности негосударственных некоммерческих организаций, обеспечения защиты их прав и законных интересов.

12. Кабинету Министров Республики Узбекистан в двухмесячный срок:

принять постановление об утверждении Положения о взаимодействии органов юстиции с другими органами государственного управления, органами государственной власти на местах, правоохранительными органами по выявлению негосударственных некоммерческих организаций, нарушающих законодательство и занимающихся запрещенной деятельностью;

пересмотреть и утвердить в новой редакции Положение о порядке контроля за приемом, учетом, адресным распределением и целевым использованием грузов гуманитарной помощи и мониторинга гуманитарных проектов, приняв меры по упрощению процедуры и сокращению сроков принятия решений о получении гуманитарной помощи, а также определения единого уполномоченного органа в данной сфере;

разработать и внести проект нормативно-правового акта по развитию движения волонтеров (добровольцев) в Республике Узбекистан.

13. Заинтересованным министерствам и ведомствам в пределах действующей штатной численности определить одного из заместителей руководителя ответственным по взаимодействию с негосударственными некоммерческими организациями.

14. Согласиться с предложением Министерства юстиции Республики Узбекистан, Национальной ассоциации негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана и Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества об учреждении нагрудного знака «За вклад в развитие гражданского общества», вручаемого представителям общественных структур и инициативным гражданам,вшедшим достойный вклад в развитие негосударственного некоммерческого сектора в стране, за работу и достижения, результаты которых оказали значительное влияние на формирование и развитие гражданского общества.

15. Кабинету Министров Республики Узбекистан в месячный срок принять правительственные решения об утверждении Положения о нагрудном знаке «За вклад в развитие гражданского общества».

16. Рекомендовать Парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан утвердить Положение о порядке проведения конкурса и предоставления ежегодной премии, выдаваемой негосударственным некоммерческим организациям за осуществление успешной социально значимой деятельности.

17. Узбекскому агентству по печати и информации, Национальному информационному агентству Узбекистана, Национальной телерадиокомпании Узбекистана обеспечить регулярное и широкое освещение среди населения практической деятельности негосударственных некоммерческих организаций.

18. Министерству юстиции совместно с заинтересованными ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложение об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего Указа.

Министерствам и ведомствам в месячный срок привести принятые ими ведомственные нормативно-правовые акты в соответствие с настоящим Указом.

19. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А. Н., государственных советников Президента Республики Узбекистан Июнотова Р. Р. и Камилова Р. Т.

Президент Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЕВ

город Ташкент,
4 мая 2018 года.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОЕКТА «BUSINESS WAY»

В соответствии с новым проектом, реализуемым УзЛиДеП совместно с Центром поддержки предпринимательства и фермерства Республики Узбекистан, будет налажено оказание ряда интерактивных услуг предпринимателям, молодежи и инвесторам.

Об этом сообщалось на мероприятии, проведенном в Ташкенте и посвященном презентации проекта.

Главная цель создания этой бизнес-площадки заключается в организации встреч предпринимателей и молодежи, желающей реализовать свои инновационные и современные бизнес-идеи, внедрении в практику их разработок, а также содействии предпринимателям, – говорит кор-

респонденту УзА руководитель Ташкентского городского филиала Центра поддержки предпринимательства и фермерства Республики Узбекистан А. Мухсинов.

Презентация проекта «Business Way» была встречена молодежью с особым интересом.

На мероприятии юноши и девушки, желающие начать свой бизнес, рассказали о планах.

М. КОСИМОВА.

КОРЕЙСКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ПРОВЕЛИ ФОРУМ ПО ЛОГИСТИКЕ

В Университете Инха в г. Ташкенте состоялся форум «Логистика, новый рубеж для развития (Logistics – a new frontier for development)», на котором выступили одни из ведущих специалистов в сфере логистики из Республики Корея.

В работе форума приняли участие корейская делегация во главе с вице-президентом Университета Инха в Республике Корея Чонг Инкэ, специалисты отечественных министерств и ведомств, компаний и предприятий, студенты столичных вузов.

Ректор Университета Инха в Ташкенте Сарвар Байдураев отметил, что в 2016 году Университет Инха в Ташкенте начал подготовку специалистов по этому направлению на базе учебной программы южнокорейских партнеров. Данный форум позволит обратить внимание государственных органов и частных компаний на необходимость развития данного сектора.

Это особенно важно, ведь Узбекистан не имеет выхода к мировому океану и для обеспечения экономического роста страны и конкурентоспособности на мировом рынке, нужно организовать эффективную систему логистики. Это позволит снизить расходы на экспортно-импортные операции. Учитывая, что в последние годы руководство Узбекистана проводит актив-

ные экономические реформы, включая внешнюю торговлю, спрос на высококвалифицированных специалистов в сфере логистики очень велик.

В ходе форума местные специалисты и студенты, изучающие логистику, смогли ознакомиться с ее последними трендами, рассмотреть преимущества внедрения научного подхода при транспортировке грузов. Корейские профессора представили опыт стран, не имеющих выхода к океану, но все же построивших стабильно растущую экономику.

Кроме того, были рассмотрены принципы логистики, применяемые крупнейшими иностранными компаниями. Также обсуждалось влияние уровня развития автотранспорта на темпы роста экономики.

В завершение форума иностранные специалисты поделились опытом по созданию логистического хаба в Республике Корея и подготовке специалистов для данной сферы.

БУДЕТ ЗАКУПЛЕН 571 НОВЫЙ АВТОБУС И МИКРОАВТОБУС

В постановлении главы государства «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы управления автомобильным транспортом» от 6 марта 2018 года определены задачи по дальнейшему развитию сферы автотранспортных услуг, обеспечению занятости населения городов и кишлаков.

Как сообщает УзА, на пресс-конференции, организованной Министерством экономики Республики Узбекистан и агентством «Узавтотранс», подробно обсуждались исполнение этого документа, дальнейшее совершенствование предоставления транспортных услуг населению, системы перевозки пассажиров на автобусах в городах и кишлаках.

По информации заместителя начальника управления агентства «Узавтотранс» Т. Жамолхадеева, в 2017–2021 годах планируется открытие 303 новых маршрутов, закупка 8612 новых автобусов и микроавтобусов, строительство и реконструкция 74 автостанций. В прошлом году в целом по республике налажено 88 новых автобусных маршрутов, закуплено 494 новых автобусов и микроавтобусов. В нынешнем году предусмотрена закупка 571 автобуса и микроавтобуса.

– В результате проводимых в сфере реформ в 2017 году труду дистроено 880 граждан, – говорит ведущий специалист управления Министерства экономики по развитию транспортно-коммуникационных сетей З. Турсов – Из них 740 – водители транспорта, 90 – работники автостанций, 50 – техническими работниками.

На мероприятии отмечалось, что в системе предпринимаются меры по налаживанию международных автобусных маршрутов. Первый шагом на этом пути стал налаженный международный автобусный маршрут «Ташкент – Алматы – Ташкент». Планируется налаживание автобусных маршрутов в Таджикистан, Киргизстан, Туркменистан, Россию, внедрение в систему современных информационно-коммуникационных технологий.

Н. ЗИЕД

9 мая – День памяти и почестей

ДОСТОИНСТВО ЧЕЛОВЕКА ВЕЛИКО

16 апреля 2018 года Президент Узбекистана подписал Указ «О поощрении участников Второй мировой войны» и постановление «О мерах по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Дню Памяти и Почестей». Они относятся к проведению всенародного праздника 9 мая – Дня памяти и почестей, празднованию очередной годовщины победы над фашизмом и имеют целью материальное поощрение участников и инвалидов Второй мировой войны, посвятивших свою жизнь делу всестороннего развития и процветания нашей Родины. В Узбекистане уже 19 лет отмечают День памяти и почестей, в этом году пройдет он под девизами «Достоинство человека велико, память священна», «Мужество, долг и преданность».



Фото О. ГУЛОМОВА (УЗА)

Звучат военные песни.

ИСТИННЫЕ ЦЕННОСТИ СВЯЩЕННЫ

По стране проходят духовно-просветительские мероприятия, встречи, целью которых служит разъяснение молодежи сути и значимости отваги, храбрости и мужества, проявленных ветеранами Второй мировой войны и трудового фронта, военнослужащими, погибшими при исполнении служебного долга.

Одно из таких мероприятий состоялось в дошкольном образовательном учреждении № 333 Мирзо-Улугбекского района нашей столицы. На «Встречу трех поколений» были приглашены участники Второй мировой войны и ветераны трудового фронта, военные, долгие годы отслужившие в армии, учащиеся.

Эта встреча была организована в рамках исполнения постановления Президента страны «О мерах по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Дню Памяти и Почестей» от 16 апреля нынешнего года и Указа главы государства «О поощрении участников Второй мировой войны».

Участники Второй мировой войны и ветераны труда рассказали молодежи о ценности мирной, спокойной и благополучной жизни, самоотверженности и мужестве.

– Смелость и отвага наших предков служат примером для подрастающего поколения, – говорит корреспондент УЗА заместитель начальника Центрального военного клинического госпиталя Министерства обороны Баходир Абдуллахатов. – Самое главное, для наших детей несравненный примером служит тот факт, что в нашей стране наряду с миром и спокойствием высоко почитается память и ценности человека. Такие мероприятия служат воспитанию молодежи в духе патриотизма и трудолюбия, любви и заботы, формированию таких положительных качеств, как уважение и милосердие.

Н. НАСРИЕВ.

Совсем скоро наш народ, как и многие другие народы, отметит в День памяти и почестей победу во Второй мировой войне. Эта дата должна послужить делу укрепления в обществе идей патриотизма, государственного суверенитета.

Не забыть о славных страницах прошлого помогают всем нам историки. Многие из них нашли для себя «родные стены» – при РЦНК, что в Ташкенте. Недавно в клубе обсудили начало наступательной операции войск на Берлин – одной из последних на Европейском театре военных действий, в ходе которой стала возможна победа.

В заседании клуба приняли участие лицеи и колледж Ташкента, слушатели курсов при РЦНК в Ташкенте, историки, журналисты. Почетными гостями мероприятия были ветераны Второй мировой войны Георгий Любимов, Абдулжон Артыкбаев, Тельман Абдурахимов и советник-консультант ташкентского городского отделения фонда «Нуроний» Ибрагим Расулов.

Активисты клуба подготовили презентации об основных этапах наступления войск.

В ходе мероприятия особое внимание было уделено участию воинов-узбекистанцев в битве за Берлин. Было отмечено, что в наступлении на Берлин участвовали многие части, сформированные в Узбекистане. Среди них 14-я гвардейская Мозырьская Краснознаменная ордена Суворова кавалерийская дивизия. Она освободила 117 населенных пунктов, в том числе 10 крупных городов. Одной из первых в Бер-

ЗНАНИЕ ИСТОРИИ ФОРМИРУЕТ ПАТРИОТИЗМ

Файзиметов, Давран Джураев, Усман Ахмеджанов и тысячи других узбекистанцев. Мужественные женщины-ташкентки прошли трудный боевой путь от Москвы до Берлина. Это – Маргарита Георгиевна Меркурова, Мария Камиловна Шевцова, Лидия Андреевна Довбыш, Екатерина Андреевна Ульянова и другие. Медалью «За взятие Берлина» было награждено 1706 воинов, а медалью «За победу над Германией» – 208 воинов из Узбекистана.

Ветеран Второй мировой войны, гвардии капитан III ранга Георгий Федорович Любимов рассказал о том, что 8 мая 1945 года документы о безоговорочной капитуляции фашистской Германии были доставлены в Москву первым

узбекским пилотом, кавалером главных и почетных орденов страны Абдусаматом Тайметовичем Тайметовым. После войны А. Тайметов продолжал летать, став начальником аэропорта Ташкента, а затем окончил юридический факультет и долгое время работал юристом-консультом.

Генерал-майор Абдулжон Артыкбаев рассказал о том, что неувядаемой славой покрыли себя в годы войны воспитанники Ташкентского военного общевойскового командного училища. За мужество и героизм сорок три его выпускника были удостоены звания Героя. Среди них генерал-полковники А. И. Баксов и М. А. Персегов, полковник В. В. Карпов, старший лейтенант М. Байрамов и многие другие. Он подчеркнул, что любовь к родине всегда должна быть конкретной. Это любовь к своему родному дому, школе, селу, городу. А для того, чтобы по-настоящему полюбить свой край, нужно хорошо знать его настоящую и прошлую и, конечно же, героические поступки наших

земляков в годы Второй мировой войны, которые сделали все возможное для победы. Необходимо ежедневно соизмерять свои поступки и равняться на них, потому что они всегда останутся для нас истинными патриотами страны.

Знаменательно, что очередное заседание Исторического клуба при РЦНК в Ташкенте прошло накануне медиаэкспедиции «Победа – одна на всех». В этом году она проходит с 17 апреля по 9 мая. К ней подключились кроме России еще три страны СНГ – Казахстан, Кыргызстан и Узбекистан. Экспедиция стартовала в Нижневартовске и, как всегда, передвигается на раритетных автомобилях ГАЗ М-20 «Победа». В нашу столицу экспедиция прибыла из Шымкента 29 апреля, потом последовала в Самарканд и дальше в города Казахстана, Урала и Сибири, а завершила свой маршрут в Ханты-Мансийске участием в параде Победы.

Основная цель медиаэкспедиции – обратить внимание общества, в том числе молодежи, на недопустимость разжигания межнациональных конфликтов. Акция акцентирует особое внимание на том, что фронтовики и труженики тыла внесли весомый вклад в общую для всех Победу. Не только геройизм и отвага солдат, но и тяжелый, порой изнуряющий труд в тылу, труд детей того времени во имя мира помогли выстоять нашим дедам и прадедам в той страшной и жестокой войне.

Г. САРУХАНОВА.

ВПЕРЕДИ – ВАЖНЫЕ ДЕЛА

Повезет таму человеку, который встретит такого хирурга, как Альберт Аталиев, у которого есть не только знания и опыт, но и прекрасная интуиция, подсказывающая правильные решения.

– Он помог мне стать тем, кто я сейчас. Хирургия – дело рукодельное. Ее по книжкам не выучишь. Только на личном примере.

В 1971–1975 гг. Альберт Ервандович находился в загранмандировке в Алжире, где в сложных условиях работал ведущим хирургом, был президентом Общества врачей департамента, старшим ассистентом кафедры хирургии медицинского факультета Алжирского университета. Его приглашали работать в Америку, где он неоднократно бывал. Но после длительных командировок Альберт всегда спешил домой, потому что, по его словам, именно на родине он чувствует себя по-настоящему востребованным. Только здесь, в Ташкенте, дома Альберт Ервандович испытывал полное удовлетворение, излучая удивительное сочетание энергии и доброты. Здесь он снискнал заслуженное уважение коллег, студентов, благодарность пациентов.

Мы встретились с Альбертом Аталиевым после лекции, которую профессор читал своим студентам в конференц-зале хирургического отделения больницы. Альберт Ервандович радушно принял нас в белоснежном халате и одновременно продолжал давать консультации своим младшим коллегам. Они заходили в кабинет с рентгеновскими снимками по разным вопросам и сразу получали подробные разъяснения. Напряженный рабочий ритм не помешал занятому хирургу дать блиц-интервью, в котором он поделился с нами своим неутоленным стремлением к по-

знанию и творчеству, философскими размышлениями о жизни, литературе и искусстве, всегда помогавшим ему в служении людям. На мой вопрос, как вам помогало в разных житейских ситуациях увлечение театром, философией, искусством, хирург ответил:

– В седьмом классе школы я сыграл Фамусова в спектакле по пьесе «Горе от ума» Александра Грибоедова. В восьмом классе учительница русского языка меня пригласила на роль Арбенина в спектакль «Маскарад» по драме Михаила Лермонтова. Я, конечно, был очень горд за себя. Дар актерского перевоплощения пригодился мне в лекторской работе. Из философов цено Зигмунда Фрейда.

Еще долго, как два закадычных друга, беседовали о здравоохранении, спорте, джазе, об общих знакомых Владимир Сафаров и Альберт Аталиев... Наконец Владимир Сафаров прервал задушевную беседу, вежливо сказал, что мы с ним больше не можем задерживать профессора, которого ждут важные дела.

Г. БАГДАСАРОВА.
Фото автора.

Государственная молодежная политика – в действии

ЦЕЛЬ – ПОДДЕРЖКА ТАЛАНТОВ

В Центральном выставочном зале Академии художеств состоялась научно-практическая конференция «Роль художественного образования в модернизации современного общества».

Председатель Академии художеств Узбекистана А. Нуридинов, ректор Национального института дизайна и дизайна имени Камолиддина Бехзада Х. Аминов и другие отметили, что уделяемое в стране внимание развитию художественного образования служит выявлению и поддержке талантов, широкому привлечению молодых художников в творческо-просветительский процесс, сообщает УзА.

В стране проводится масштабная работа по поддержке людей, занятых в сферах живописи, прикладного искусства, дизайна, развития детского искусства, налаживанию начального художественного образования в школах-интернатах искусств и средних специальных учебных заведениях.

Изобразительное и прикладное искусство преподают в общеобразовательных, специализированных школах, детских школах музыки и искусства, высших учебных заведениях. Уделывается особое внимание совершенствованию деятельности специализированных образовательных учреждений на основе зарубежного опыта, укреплению международных творческих и научных связей, пропаганде достижений национального искусства среди мировой общественности путем организации выставок в Узбекистане и за рубежом, проведению разнообразных творческих проектов. Работа в сфере художественного образования молодежи, практические меры по развитию способностей и потенциала молодых людей признаются и в мировом масштабе.

На мероприятии подробно обсуждались актуальные вопросы изобразительного и прикладного искусства, дизайна, искусствоведения, музееведения, роль общественно-гуманитарных предметов в системе художественного образования, искусствоведческой и художественной критики, новый взгляд на материалное и нематериальное наследие, значение общественно-гуманитарных предметов в эстетике и технологии дизайна, культуры и искусстве.

Н. УСМАНОВА.

КОГДА ЖЕЛАНИЯ СБЫВАЮТСЯ

...С детства мечтал учиться за рубежом, изучать иностранные языки. Даже несколько раз пытался, но щетено. Бакалавриат и магистратуру заканчивал на родине. Но все равно не отчаялся, надеялся. И вот, наконец, в 27 лет выиграл грант по докторантуре. В 2014 году по государственному гранту Турции был приглашен на учебу на факультет коммуникаций Института гуманитарных наук Университета Гази в Анкаре.

В октябре того года, собравшись духом, я отправился в Анатолию. Учеба в здешнем университете позволила мне поближе ознакомиться с системой образования Турции. Важная ее особенность – учащиеся, еще не окончив школу, уже сдают экзамены в вузы. По набранным учениками баллам им дают рекомендации, куда они могут пойти учиться, на что могут претендовать. По этой системе ученик из отдаленной сельской школы, набравший высокие баллы, может стать студентом престижного университета в большом городе. Надо сказать, что здесь не помогают знакомства, варианты «Х» и другие ухищрения. Министерство образования направляет студента по набранным им баллам, затем для него открывается следующая страна в его жизни. Конечно, учащиеся стараются набрать баллы повыше и обучаться в городах, где система образования сильная, – в Анкаре, Измире, Стамбуле.

В университете уроки выбираются через Интернет, студент в определенные дни, установленные университетом, выбирает обязательные и дополнительные предметы. В каждом семестре студент должен набрать определенное количество баллов, иначе некоторые предметы придется изучать и в следующем году или изучать другой предмет. Короче говоря, студент за четыре года обучения должен набрать определенное количество баллов. Если не сможет набрать, то обучение может длиться пять, шесть, семь лет.

Еще одна особенность. Между студентом и преподавателем нет места всякого рода подношениям, подаркам. Да и нет никакой возможности совершать такие проступки. После занятий не так просто найти преподавателя, да и он не уделяет вам внимания, даже если вы встретите его. И студенту ничего не остается, кроме как учиться. В некоторых университетах Турции есть отделения, где обучение ведется полностью на английском языке. В последние годы отделения, где обучение ведется на турецком языке, 30 процентов учебной программы ведется на английском языке. Например, часть занятий в отделениях машиностроения полностью проводится на английском языке. Специалист, получивший такое образование, имеет шанс работать и за рубежом.

Перед отездом в Турцию дал себе зарок, что в будущем поближе познакомлю турецкий народ с Узбекистаном. Оставаясь верен себе, за прошедший период много раз выступал с докладами о нашей стране, публиковал в местных СМИ материалы об Узбекистане. Активизация отношений между нашими странами, развитие сотрудничества, которое в последние годы ширится – это то, о чем я мечтал долгие годы.

Шохрухбек ОЛИМ, докторант факультета коммуникаций Института гуманитарных наук Университета Гази (Турция). УЗА.

На спортивных аренах

ВЕСТИ С ТУРНИРОВ С УЧАСТИЕМ НАШИХ ТЕННИСИСТОВ

Наши юные спортсмены успешно выступают на турнире, проводимом Международной федерацией тенниса в Казахстане.

В одиночных состязаниях среди юношей встретились наши юные теннисисты Давид Багриновски и Одил Каримов. Победу в двух сетах на тай-бреке одержал Давид. Также, еще один наш теннисист Марк Тряшкин одолел спортсмена из Японии Даики Йошимура со счетом 6:0, 6:2.

В одиночных состязаниях среди девушек Ясмина Каримджанова одолела спортсменку из Беларуси Ксению Брич со счетом 6:2, 3:6, 7:5.

В парных состязаниях наша юная теннисистка Милана Масленкова со своей напарницей из России Анастасией Феклистовой одолели своих соперниц из Казахстана Софию Чуршину и Алишу Молдахметову со счетом 6:3, 6:2. Тандем Ясмины Каримджановой и Севиль Юлдашевой перенесли своих соперниц Ирину

Щетинину (Россия) и Владу Звереву (Беларусь) со счетом 7:5, 3:6, 10:6.

Первая ракетка нашей страны Сабина Шарипова выступила на международном турнире в Китае, организованном Женской теннисной ассоциации.

В первом туре Сабина одолела российскую соперницу Нику Кухарчу со счетом 7:5, 5:7, 6:2, но во втором туре уступила бельгийке Янине Викмайер со счетом 3:6, 6:3, 1:6.

На международном теннисном турнире, проходящем в России, наша соотечественница Нигина Абдураимова в одиночных состязаниях проиграла россиянке Евгении Родиной со счетом 2:6, 5:6.

В парных состязаниях наша теннисистка в паре с Иваной Якич (Сербия) уступила паре из Германии Валентине Грамматикулу и Розали Ван дер Хоек со счетом 5:7, 6:2, 2:10.

Ж. ТАШХОДЖАЕВ,
корр. УзА.



ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПОБЕДА В ОАЗ

Завершился международный турнир по стандартным шахматам «Second Sharjah Masters International Chess Championship» (Шарджа, ОАЭ).

По итогам жеребьевки встретились два юниора Узбекистана – международный гроссмейстер Нодирбек Абдуллатиров и международный мастер Жавохир Синдаров.

В результате напряженной борьбы талантливый Жавохир Синдаров проиграл. В итоге Нодирбек Абдуллатиров набрал шесть очков и занял первое место среди юношей до пятнадцати лет.

ПРОШЕЛ ЧЕМПИОНАТ УЗБЕКИСТАНА ПО ТАЭКВОНДО

В столичном спортивном комплексе «Жар» состоялся чемпионат Узбекистана среди юниоров и молодежи по таэквондо ITF.

Победители турнира будут представлять Узбекистан на чемпионатах Азии и мира.

– В состоявшемся турнире участвовали молодые спортсмены со всех регионов нашей страны, – сообщил руково-

водитель национальной Ассоциации таэквондо ITF Узбекистана Лазиз Хасанов. – На данный момент таэквондо занимаются более 37 000 спортсменов, среди них 24 000 – это представители молодежи.

Подводя итоги прошедшего чемпионата, места расположились следующим образом: 1-е место – город Ташкент, 2-е место – Бухарская область, 3-е место – Самаркандская область.

Б. ХУЖАЕВ.

ные спектакли позволяют зрителям насладиться лучшими образами классического искусства.

На фестивале, который продолжится до 10 мая, наряду с представителями балетного искусства и хореографии нашей страны свои лучшие программы, балеты и спектакли также представляют труппы и ансамбли из Швейцарии, России, Турции, Израиля.

– Очень рады, что в Узбекистане организован такой фестиваль балета, – сказал корреспондент УзА художественный руководитель труппы «Бежар балет, Лозанна» Жиль Роман. – Царящие здесь гостеприимство, искренность, творческая атмосфера очень радуют и согревают наши сердца. Для узбекских зрителей подготовили красочные программы. Будем рады, если наши выступления будут тепло встречены узбекскими поклонниками искусства.

Первый день фестиваля начался с показа балета «Позем двух сердец» в исполнении коллектива ГАБТ имени Алишера Навои, представленного на основе произведения выдающегося писателя Шарафа Раширова и музыки композитора Орифа Меликова.

Н. УСМАНОВА.

Информирует «101»

ЭВАКУАЦИЯ И СПАСЕНИЕ

Управление эвакуацией людей при пожаре – это комплекс организационных мероприятий и технических средств, предназначенный для своевременного сообщения людям информации о возникновении пожара, необходимости эвакуироваться, путях и очередности эвакуации.

Оповещение людей о пожаре осуществляется передачей звуковых или световых сигналов в помещения, где люди могут подвергаться воздействию опасных факторов пожара, а также в помещениях, где могут остаться люди при блокировании эвакуационных путей пожаром, трансляцией речевой информации о необходимости эвакуироваться, путях эвакуации и действиях, направленных на обеспечение безопасности.

Талгат ЭШТАЕВ,
рядовой ВЧПБ № 27.



По данным службы мониторинга Узгидромета, 8 мая погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному рассеиванию вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.

В Ташкенте 8 мая – небольшая, временами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3–8 м/с. Температура ночью – 12–14 тепла, днем – 28–30 тепла.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме субботы и воскресенья. Индекс – 561

Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации г. Ташкента. Регистрационный № 02-2 от 19 января 2007 года

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05

Газета сверстана в компьютерном центре редакции

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41

Главный редактор Акмаль АКРАМОВ

Подписано в 14.20

Отовсюду обо всем

ТРИ ПРАВИЛА ПОЛЕЗНОГО ЗАВТРАКА

Британские диетологи назвали три главных правила наиболее сытного и полезного завтрака. По их мнению, чувство насыщения во многом зависит от обстановки, в которой осуществляется прием пищи. Диетолог Дженифер Ньюсон считает, что для максимального насыщения необходимо кушать из посуды квадратной формы. Также она отметила, что организм усваивает больше питательных веществ, если принимать пищу не в сидячем положении, а стоя. При этом необходимо исключить из своего утреннего рациона чашку кофе.

Также специалист сферы здорового питания отметил, что при приеме пищи нельзя отвлекаться на посторонние предметы. В частности, Дженифер Ньюсон рекомендует на время завтрака отказаться от чтения ленты новостей в социальных сетях, а также убрать с кухни телевизор.

Исследователь провела соответствующий эксперимент на группе из 78 женщин. Часть исследуемых женщин, употреблявшая пищу из квадратной посуды, подтвердила, что еда показалась им более питательной. «Многие из нас едят, в том числе и глазами», – отметила диетолог.

РАСКАЛЕННАЯ ПЛАНЕТА

Ученые обнаружили раскаленную до 850 градусов Цельсия карликовую планету в созвездии Лисички.

Астрономы отметили, что при такой аномальной температуре планета должна быть красной, однако ее цвет голубой. Горячее небесное тело получило идентификатор HD189733A. Ученые отнесли ее к категории оранжевых карликов. Вокруг планеты заметен слой газа. На самом деле это кусочки стекла, которые образуются из кремневых частиц в атмосфере под воздействием высоких температур. Таким образом, из обычной пыли получается стекло.

ПОЧЕМУ МОЗГ НЕ ПЕРЕГРЕВАЕТСЯ?

Ученые выяснили, что в гиппокампе – центре памяти человеческого мозга – есть особая зона, которая выполняет роль датчика температуры. Ее задача следить за тем, чтобы мозг не перегревался. В случае, если при продолжительных раздумьях мозг выдаст перегрев, то у человека произойдет эпилептический приступ. Свой эксперимент специалисты провели на мышах при помощи нейротоксина или импульсов синего цвета. Как оказалось, эта особая зона мозга производит отличительные волны, подавляющие активность в иных частях гиппокампа. Именно это и защищает мозг от перегрева.

Напомним, что гиппокамп состоит из нескользких слоев пирамидальных нейронов. Этая область мозга участвует во всех процессах, связанных с обработкой и хранением долговременных воспоминаний, однако пока ученым известна лишь часть его функций.

Подготовила Д. ВЯЛЬШИНА.

Реклама и объявления

Вниманию предприятий и организаций!

Государственное предприятие землеустройства и кадастра недвижимости г. Ташкента

объявляет конкурсные торги на приобретение компьютера со следующей конфигурацией: CPU Intel Core i7-7700 /Deepcool Gamma Theta /RAM DDR4*8Gb/MB B250/SSD 240Gb/HDD2Tb/VGA GTX 1070Gb/ DVD-RW/ Case FTX/ PSU Aerocool 800W/ Monitor 27 LCD LED/ Комплект беспроводной (клавиатура + мышь), сетевой фильтр.

За дополнительной информацией обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. А. Навои, д. 2а.

Тел.: 244-62-16, 241-77-29, факс: 239-35-01, e-mail: info@kadastr.uz.

Коммерческие предложения принимаются в течение 10 дней после опубликования объявления по указанному адресу и e-mail: kanc@kadastr.uz.

ООО «FORTUNE FIELDS ENTERPRISE» (ИНН 305250294), зарегистрированное центром «Одно окно» Мирзо-Улугбекского р-на г. Ташкента и расположенное по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, 7-й проезд ул. Буз бозор, д. 36, на основании протокола общего собрания участников ООО от 03.05.2018 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение двух месяцев после опубликования объявления.

Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора Чиланзарского района города Ташкента объявляет тендер на поставку вакцины и вакцинацию по первоначальной цене:

- № Наименование товара (работы, услуги)
 - 1 Анатоксин столбнячный – абсорб., супс. для в/мышечн. введен., 1 амп. – 0,5 мл – 1 доза, в упак. 50 амп.
 - 2 Вакцина против гепатита А OLIVAXSTAR-HAV – инактивированная супсепция 250ЕД.1фл. – 1 доза 0,5 мл, вакцинация и медицинская консультация.
- Коммерческие предложения принимаются в течение десяти после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, 4-й проезд ул. Лутфи, д. 14.
- Справки по тел.: 278-47-43, 278-38-30, факсу: 278-50-78.

УТЕРЯННУЮ
кастровую книгу на квартиру, расположенную по адресу: г. Ташкент, Учтепинский р-н, кв-л 14, д. 31, кв. 19, зарегистрированную на имя Нуриддиновой Диляры Гулом кизи,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Коллектив коллегии адвокатов «YUNUSOBOD ADVOKATLARI» выражает глубокие соболезнования адвокату Рузимбетовой Феруза Аминовне в связи с кончиной ее брата РУЗИМБЕТОВА Атауллы Аминовича.